
 

 

 

Δωρεάν Υπζρηχοσ για το ανεφρυςμα κοιλιακήσ αορτήσ ςτο Δήμο 

Μεγαρζων. 

O Δήμοσ Μεγαρζων ςτο πλαίςιο εφαρμογισ προγραμμάτων προλθπτικισ ιατρικισ ςε 
ςυνεργαςία με το Ελλθνικό Διαδθμοτικό Δίκτυο Υγιϊν Πόλεων του ΠΟΥ (ΕΔΔΥΠΠΥ), μζςα 

από τθν Δομι των ΚΕΠ Υγείασ του διοργάνωςε το Σάββατο 25/05/2024ςτο ΚΑΠΗ τησ 

Ν.Περάμουδωρεάν υπερθχογράφθμα με ςκοπό τθν πρόλθψθ και τθν ζγκαιρθ διάγνωςθ 
του Ανευρφςματοσ Κοιλιακισ Αορτισ. 

Οι εξετάςεισ πραγματοποιήθηκαν ςτο Δήμο Μεγαρζων  ςε ςυνεργαςία με τον ιατρό κο 

Ιωάννη Σκλάβαινα, Καρδιολόγο. Εξετάςτηκαν ςυνολικά 39 Πολίτεσ και ςφμφωνα με τα 

αποτελζςματα15από αυτοφσ είχαν φποπτα ευρήματα. 

Ο Αντιδήμαρχοσ Υγείασ & Κοινωνικήσ Προςταςίασ Δήμου Μεγαρζων κοσ Σταμάτιοσ 
Γεωργακήσ διλωςε: «Στα πλαίςια τθσ ςυνζχειασ των δράςεων του ΚΕΠ Υγείασ Μεγάρων 
που αφοροφν τθν πρόλθψθ υγείασ των δθμοτϊν των πόλεων μασ, πραγματοποιικθκε ςε 
ςυνεργαςία με το ΕΔΔΥΠΠΥ, ζλεγχοσ για ανεφρυςμα τθσ κοιλιακισ αορτισ. Η ςυμμετοχι 
των ςυμπολιτϊν μασ ιταν μεγάλθ και αυτό δείχνει ότι ο κόςμοσ ζχει αντιλθφκεί τθν αξία 
τθσ πρόλθψθσ και του προςυμπτωματικοφ ελζγχου.Θα πρζπει να ευχαριςτιςουμε κερμά, 
αλλά και να ςυγχαροφμε για το ενδιαφζρον του, το ςυμπολίτθ μασ ιατρό 
καρδιολόγοΙωάννθ Σκλάβαινα ο οποίοσ ακοφραςτα παρζχει εκελοντικά τισ υπθρεςίεσ του 
όλα αυτά τα χρόνια και να τον καλζςουμε να ςυνεχίςει το ζργο του με τθν ίδια κζρμθ και τα 
επόμενα χρόνια». 

OΠρόεδροσ του ΕΔΔΥΠΠΥ καιΠρόεδροσ του Ιατρικοφ Συλλόγου Αθηνών, κ. Γιώργοσ 

Πατοφλησ επιςθμαίνει ότι «Τα ΚΕΠ Υγείασ αποτελοφν ςθμαντικό εργαλείο για τθν Τοπικι 

Αυτοδιοίκθςθ με ςκοπό τον προςυμπτωματικό ζλεγχο και τθν διατιρθςθ τθσ ποιότθτασ 

ηωισ των δθμοτϊν. Συνεχίηουμε τον αγϊνα μασ για να προλαμβάνουμε τθν αςκζνεια από 

τθ κεραπεία,θ ζγκαιρθ και ζγκυρθ διάγνωςθ αποδεδειγμζνα ςϊηει ηωζσ.» 

Πλικοσ Δθμοτϊν χρθςιμοποιεί ςιμερα τισ υπθρεςίεσ του λογιςμικοφ των ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ.Για να 

ενθμερϊνεςτε και εςείσ για τισ προλθπτικζσ εξετάςεισ που ταιριάηουν ςτθν θλικία και το 

φφλο ςασ και για τθν επανεξζταςθ τουσ, κακϊσ και για τισ Δράςεισ του Διμου ςχετικά με 

τθν Πρόλθψθ τθσ Υγείασ κάντε εγγραφι ςτο Λογιςμικό των ΚΕΠ Υγείασ μζςα από το 

sitewww.kepygeias.org και δθμιουργιςτε το δικό ςασ προφίλ.   

 

 

http://www.kepygeias.org/


 

 

 


